



全新BOSE遮噪睡眠耳塞II正式上市 遮噪效果升级 全新舒缓音效 有效性经研究证实

2020年11月19日，中国——今天，全新Bose遮噪睡眠耳塞II正式上市。新一代产品遮噪效果升级，并加入全新音频内容，帮助缓解影响睡眠的紧张情绪，经研究证实可为睡眠质量改善提供帮助。Bose遮噪睡眠耳塞II轻如无物，搭载全新声学系统和电子组件，采用柔软贴合的耳塞设计，囊括35首以上的精选内容，带来技术领域的再次突破：一副精巧舒适的无线耳塞将伴侣鼾声，邻居纷扰，街道喧嚣等扰人噪声，连同一天的繁杂思绪一起阻隔、遮盖、替换殆尽。

全新Bose遮噪睡眠耳塞II于即日起正式开售。用户可前往Bose官方门店、官方线上平台以及Bose授权经销商门店购买，售价为人民币1,999元。这不是一款消噪耳机，也不是在入耳式耳机上添加新功能；它不能播放音乐或通话，它精雕细琢，只为做好一件事：让人酣然安睡。

“遮噪睡眠耳塞II采用了Bose特有的遮噪技术，因为在睡眠环境中，遮盖噪音比消除它更有效。”Bose健康品类负责人Steve Romine表示，“我们不放弃寻找解决方法，因为数以万计的人仍然在被睡眠问题困扰。遮噪睡眠耳塞II的上市让我们兴奋不已，它可以有效抵制睡眠环境中的低频噪声，如鼾声、电器运转声、脚步声等，并借助舒缓音效，帮助用户更快入睡，其效果是用耳机播放助眠内容，大声听音乐，或使用耳塞、白噪音设备所无法达到的。”

研究测试证明

Bose与科罗拉多大学安舒茨医学院及UCHealth CARE 创新中心合作，首次通过研究测试证明遮噪睡眠耳塞II的有效性。研究发现，100%的参与者证实Bose遮噪技术可有效抵制让人无法安睡的常见噪声；86%的参与者反馈入睡更轻松；76%的人表示他们可以整晚安睡；80%的参与者认为其总体睡眠质量得到了改善。

全新音频内容：安静环境，安静身心

用户可以通过Bose Sleep APP实现操控和软件升级。除设置闹钟和调节音量之外，针对干扰睡眠的不同因素，App还囊括了三类精心制作的音频内容供用户选择。14款遮噪音效针对不同夜间噪声频率，将其遮盖在舒缓音效之下，帮助用户免受噪声干扰。另外新增多款音频内容帮助用户放松身心，包括15种“自然景观”音效将繁杂的思绪带入乡间、海岸、栈道之上；另有10种放松音调，帮助用户缓解压力。

全面升级：从遮噪技术到耳塞设计，从蓝牙连接到电池续航，从发声单元到配件

全新Bose遮噪睡眠耳塞II在噪声控制、声学、心理声学 and 微电子等领域均实现了突破。每一只耳塞的深度仅6毫米左右，可显著减少与枕头接触时的不适感，即使侧卧也非常舒适。产品采用防摩擦涂层避免了“吱吱”的摩擦声，同时搭载全新蚀刻天线，通过低功耗蓝牙技术，稳定连接手机、平板电脑等设备。Bose遮噪睡眠耳塞II采用全新镍氢电池(NiMH)实现10小时续航时间，并内置全新的微型电路板，可预存10种舒缓音效。遮噪音效透过全新发声单元使遮噪睡眠耳塞II更有效地“遮盖并替换”噪声，加上舒适柔软、具有全新力量均衡设计的硅胶耳套，将剩余噪声全部“阻隔”在外。Bose遮噪睡眠耳塞II提供三种尺寸选择，不同于日常佩戴的耳塞，其材质选择和形状设计都为了确保整夜佩戴也可舒适安睡。

全新充电盒、兼容性高、具备IPX4防水等级

全新Bose遮噪睡眠耳塞II配备升级版阳极氧化铝充电盒，用于储存耳塞并提供长达30小时的额外续航时间。新品兼容iOS和安卓系统，操作方便，同时具备IPX4防水、防汗等级，持久耐用。

关于Bose

Bose公司由美国麻省理工学院电气学工程教授Amar G. Bose博士于1964年创建。如今，Bose公司秉持着其“尽探索之力、享音乐之极”的理念，以客户利益为上，坚持不懈地专注于研发与创新。Bose公司现已诞生不计其数的创新产品和科技发明专利，并在不同领域屡获殊荣。无论在家中、车上、旅途中还是在公共场所，Bose产品已成为潮流的标志，改变了人们聆听音乐的方式。

作为一家跨国私人企业，Bose公司始终致力于为用户提供非凡卓越的聆听体验，旗下产品无不彰显出其创新和精益求精的品牌精神。

###